



В Волгоградской области перед судом предстал местный житель, пытавшийся сжечь свою супругу

Среднеахтубинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, п.«д» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное с особой жестокостью), ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством).

По данным следствия, 23 июня текущего года обвиняемый распивал спиртные напитки в компании своей жены и её приятельницы. В какой-то момент между супругами произошла ссора на бытовой почве. Заступившаяся за подругу гостя еще сильнее разозлила нетрезвого мужчину. Злоумышленник сначала стал угрожать присутствующим ножом, а затем сходил на веранду, взял ёмкость с бензином, облил им супругу и поджег. Сбросив моментально воспламенившуюся одежду, женщина смогла убежать и спрятаться у соседей, которые незамедлительно вызвали скорую медицинскую помощь. Пострадавшая с ожогами 50% тела была экстренно госпитализирована, благодаря чему ей удалось выжить.

В результате конфликта между супругами пострадала их малолетняя дочь, которая всё это время находилась рядом. У 6-летней девочки медики диагностировали незначительные термические ожоги.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокуратурой Среднеахтубинского района, направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Октября 2019

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1403974>